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Tomáš Fürst

Dne 20. listopadu 2023 se Česká republika připojila k rostoucímu
seznamu zemí, které vedou parlamentní diskuse, šetření a vyšetřování
ohledně reakce svých vlád na COVID. Toho dne uspořádal pan
Vladimír Zlínský – poslanec za opoziční stranu Svoboda a přímá
demokracie – parlamentní slyšení „Vakcíny proti COVID-19 – současný
pohled“, na které pozval odborníky z obou stran debaty o COVID „první
linie“.

Zástupci oficiální vládní linie se podle očekávání odmítli zúčastnit a
vyvíjeli nátlak na předsedu parlamentu, aby akci zrušil. Předsedkyně se
od jednání distancovala, ale odmítla je zrušit s tím, že správně uvedla,
že je to mimo její kompetence.

Kromě pořadatele Vladimíra Zlínského se akce nezúčastnil žádný další
zástupce. Horní komoru Parlamentu zastupovala moravská senátorka
Jana Hamplová. V úvodu akce dr. Lékař Vladimír Čížek připomněl
několik příkladů dezinformací a dezinformací, které za poslední tři roky
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přicházely z Ministerstva zdravotnictví ČR. Dr. Ondřej Dostál , odborník
na zdravotnické právo, poté pohovořil o hrozbě, kterou představuje
Pandemická smlouva a připravované změny v legislativě WHO.

Dr. Jana Gandalovičová , klinická kardioložka, hovořila o nežádoucích
účincích vakcín COVID a svých klinických zkušenostech s léčbou
pacientů postižených vakcínami. „ Upustili jsme od individualizované
péče a analýzy rizik a přínosů, které se samozřejmě lišily mezi
zdravými a křehkými pacienty. Zapomněli jsme na princip primum non
nocere a doporučené vakcíny dětem, těhotným ženám a mladým
zdravým lidem, navzdory známým nežádoucím účinkům a neznámému
dlouhodobému bezpečnostnímu profilu, “ řekla.

Dr. Jaroslava Chlupová , neuroložka, hovořila o svých zkušenostech s
neurologickými vedlejšími účinky vakcín COVID. Poté několik pacientů
uvedlo vlastní zkušenost se závažnými nežádoucími účinky vakcín.
Promítána byla část dokumentu Viktora Baroše „ Očkované příběhy “.
Vladana Vališová , občanská právnička, hovořila o obtížích obhajoby
lidí trpících nežádoucími účinky očkování. Do dnešního dne nebyl
vládou ČR odškodněn ani jeden člověk za poškození zdraví způsobené
vakcínami COVID.

V druhé části slyšení prof. Jaroslav Turánek , významný český
biochemik, hovořil o biologických principech technologie mRNA ao
možných mechanismech souvisejících nežádoucích účinků. Dr. Karel
Drbal , imunolog, hovořil o problémech s kontrolou kvality procesu
výroby vakcín a o českém systému farmakovigilance. “ Vyzývám
především k diskusi s institucemi, které byly odpovědné za dohled. “
Poslední řečník, slavný český vakcinolog prof. Jiří Beran , zopakoval
své původní teze z počátku pandemie. Připomněl, že spíše než
celopopulační opatření měla být prioritou ochrana seniorů. Zdůraznil
také důležitost včasné léčby COVID.
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Konferenční místnost byla plná hostů a mnoho lidí muselo kvůli
omezenému prostoru zůstat venku. Záznam slyšení byl nahrán na
YouTube o několik dní později – a platforma jej okamžitě stáhla.
Řečníci považují tento akt cenzury parlamentního slyšení za naprosto
otřesný.

Účastníci akce doufají, že racionalita a myšlení založené na důkazech
se pomalu začnou vracet do české debaty o reakci na COVID.
Obyvatelé střední Evropy zažili před rokem 1989 vládní přesahy,
cenzuru a totalitní praktiky komunistických režimů. Éra COVID přinesla
mnoho ošklivých vzpomínek.

 
 


